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一般財団法人 尾道青年会議所 
２０１９年度 第４回理事予定者会議 議事録（案） 

 
日時：２０１８年１１月１５日（木）１９：００～ 
場所：尾道国際ホテル 

 
（出席者） 
 山北真也、池田憲泰、加度亮平、美ノ上仁孝、安楽城大作、中谷純也、川﨑耕平、池田知和、石森良、

大本誠、高橋建太、加藤雄大、𠮷𠮷田雄太、原田知晴、鍋島巧、大前慶倫、高升純、小林暢玄、中島裕一

朗、岡田貴臣、今岡正英、大西貴明、小川直紀、三浦雄輔 
  
（欠席者） 
 安本皇、岡本正也、岡本大輔 
 
（遅刻） 
   
 
（早退） 
  
1.  開会 
2.  点鐘 
3.  ＪＣＩクリード唱和               𠮷𠮷田雄太 

4.  ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和    大前慶倫 

5.  ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和          大本誠 

6.  出席者の確認 ： 小川理事セクレタリーより 

理事２１名 監事２名 セクレタリー１名 

7.  配布資料の確認 ：今岡専務理事より 

第４回理事会資料       １部 

8.  議事録署名人並びに議事録作成人の指名 ：山北理事長より 

 議事録署名人 ：池田憲泰、加度亮平 

 議事録作成人 ：事務局 

9.  議題の確認 ： 今岡専務理事より  

（審議事項） 
第１号議案 一般社団法人 尾道青年会議所 ２０１９年度 委員会事業計画（案）並びに予算（案）

に関する件 
第２号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０１９年度 一般収支予算（案）に 関する件 
第３号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０１９年度 諸会議年間スケジュール（案）に関する件 
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第４号議案 ２０１９年度 一般社団法人尾道青年会議所 特別会員への入会（案）に関する件 

第５号議案 例会・総会の設営及び運営（1月例会開始時間の変更） 事業計画（案）に関する件 

第６号議案 新年宴会 事業計画（案）に関する件 

第７号議案 ２０１９年度一般社団法人尾道青年会議所委員会構成図（案）に関する件 

（協議事項） 

第１号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）について 
第２号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動【情報通信技術（ＩＣＴ）を活用】の実践 事業計

画（案）予算（案）について 
第３号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動（ＪＣライフ発行）の実践 事業計画(案)について 
第４号議案 全般的な庶務の遂行（会員手帳の作成）事業計画（案）について 
第５号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（会員拡大パンフレット作成）（案）について 
第６号議案 全般的な庶務の遂行 事業計画（各種表彰）（案）予算（案）について 
第７号議案 新年宴会 事業計画（案）予算（案）について 
第８号議案 その他 
以上の結果、上記１４議案にて本会を進行する事とした。 

 
10.  理事長予定者挨拶 

（山 北）皆さん、こんばんは。今日も第 4回理事予定者会議にお集まり頂きありがとうございます。

今日は２つお話をさせていただきます。一つは SDGｓという来年の日本の鎌田会頭が日本青

年会議所がこの取り組みを一番やっている組織にしようと掲げています。SDGｓとは持続可

能な開発目標という意味です。国連で採択された 17 個も目標があります。SDGｓの詳細に

つきましては皆さんの時間のある時に調べてください。SDGｓが来年のブロックの取り組み

の中で 17個の目標に対してどれに紐づいているのか上程の中に盛り込んでいく。来年の尾

道はそういう取り組みはしないですが今後尾道にもそういう上程の書き方とかが入ってく

るかもしれないので来年は知識だけでもつけていただきたい。幸いブロックの委員長とし

て高山君が出向する委員会が SDGｓを推進している委員会に配属されていますので合同委

員会とかで高山君に発表していただこうと思っています。2 つ目は拡大についてです。この

中で唯一拡大委員会には 20 名必達という数値目標を上げさせていただいています。毎年言

っていますが拡大は拡大委員会だけでなく所管にも入れている通り全体で取り組んでいく

ことだと頭に入れていただいてほしい。各委員会がさぼってしまうと多分 20 名というのは

難しいのでその点はよくよく覚えていてください。各委員会で事業をするときは全体でと

指示出させていただいていますが自分がそこでさぼってしまうと返ってきますので貸し借

りは大事にして来年 1 年間活動して頂いて 20 名必達を全体でしていってもらいたいと思

います。雑駁ですが理事長挨拶に代えさせていただきます。 
11.  直前理事長予定者挨拶 

欠席の為、割愛。 

12.  理事長予定者報告 
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資料にて確認 

13.  委員会報告 

 資料にて確認 

14.  審議事項 

第１号議案 一般社団法人 尾道青年会議所 ２０１９年度 委員会事業計画（案）並びに予算（案）に関する件 

（山 北）変更点のある委員長の方のみよろしくお願い致します。なければこの件に関してご意見・

ご質問のある方いらっしゃいますか。 

（鍋 島）総務広報委員会に質問です。山陽日日新聞が廃刊になりますがその影響についてどのよう

にお考えでしょうか。 

（岡 田）より SNSでの広報の強化と地元紙への情報発信をしていきたい。   

＊全会一致で承認可決 

第２号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０１９年度 一般収支予算（案）に 関する件 
 （山 北）今岡専務お願い致します。 

 （今 岡）資料参照。 

（山 北）こちらに関してご意見・ご質問のある方いらっしゃいますか。 

 （原 田）給与手当てが 960円に値上がりしていますがどういう理由でしょうか。 

 （今 岡）林さんが辞める予定で賞与分を元に戻していましたが辞める予定がないので元に戻しまし

た。 

   ＊全会一致で承認可決 

第３号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０１９年度 諸会議年間スケジュール（案）に関する件 

（山 北）今岡専務よりお願い致します。 

（今 岡）資料ご参照ください。 

  ＊全会一致で承認可決 

第４号議案 ２０１９年度 一般社団法人尾道青年会議所 特別会員への入会（案）に関する件 

（山 北）今岡専務よりお願い致します。 

（今 岡）資料参照 

  ＊全会一致で承認可決 

第５号議案 例会・総会の設営及び運営（1月例会開始時間の変更） 事業計画（案）に関する件 

 （山 北）川﨑副理事長お願い致します。 
 （川 﨑）岡田委員長お願い致します。 
 （岡 田）資料参照 
 （山 北）こちらの件でご意見・ご質問のある方いらっしゃいますか。 
   ＊全会一致で承認可決 
第６号議案 新年宴会 事業計画（案）に関する件 

 （山 北）こちらは関連議案もありますので協議の第 7 号議案も併せてお願い致します。中谷副理事

長お願い致します。 
 （中 谷）原田委員長お願い致します。 
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 （原 田）資料参照 
 （山 北）こちらの件でご意見・ご質問のある方いらっしゃいますか。 
 （石 森）今年、新年宴会を担当させていただき、映像に力を入れました。目的が JC ライフの転換期

と題して OB との親睦に力を入れられているようですがそういった設えが見受けられませ

ん。また映像に 10 万円という予算は昨年の倍かかっているので目的が映像に力をいれられ

ているようですがいかがでしょうか。 
 （原 田）映像のクオリティを高めるために外注に出させていただきました。最初の映像で先輩方の

印象が決まりやすいと思ったので映像に力を入れました。OB とも親睦を深めるためにそ

の分時間を増やしています。 
 （石 森）昨年は河原委員長の映像はかなりご好評いただきました。手作り感を出しながら 5 万円で

作りました。次年度は 10 万と倍の金額がかかってかなりクオリティが上がると信じてい

ますので宜しくお願い致します。 
（大 前）新入会員紹介のところで例年映像か何かがあると思うのですが次年度はあるのでしょう

か。 
 （原 田）例年はパワーポイントを用いるが演台に上がれば注目が演台に集まるのでなるべく演台に

注目が集まる設えにする予定です。 
 （𠮷𠮷 田）目的のところで親睦を深めて JC ライフの転換期にするというところが親睦を深めたらど

う転換期になるのかよくわからないのですが詳しく教えてください。 
 （原 田）OB の方は現役会員でわからない人も多いので親睦を深めることで転換期になるような出

会いになればいいと思っています。 
 （𠮷𠮷 田）それでどう JC ライフの転換期になるのでしょうか。 
 （原 田）展示パネルなので過去を振り返れる展示も用意しています。過去のことなど OB の方から

しり今後の刺激になればと思います。転換となる出会いになればと思います。 
 （𠮷𠮷 田）そうであればもう少し歓談に力を入れるなど原田委員長らしさを出せるような設えを考え

たらと思います。 
 （山 北）役員紹介のところで挙手にてと、ありますが後ろの方だと見えない可能性があるので入れ

替わるなどのアクションを加えてほしいと思います。 
 （大 前）新入会員が持つ旗に名前と意気込みが書いてあるのですがまずは名前を覚えてもらうため

に名前の方が大きく書かれていたほうがいいと思いますが。 
 （原 田）そのように変更しようと思います。 
 （岡 田）例会終了後、速やかに移動するために総務の次第で時間を変更したほうがいいのかご意見

お願いします。 
 （原 田）例年問題なくいけていますので変更なく大丈夫です。 
 （中 島）新入会員の挨拶のところで対話形式となっていますが大勢の前だとリハーサルしていても

緊張すると思いますし、どのようにお考えでしょうか。 
 （原 田）できるだけ目立っていただいてその人の人間性も見ていただければと考えていました。で

きるだけ緊張しないようにしていこうと思います。 
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 （中 島）目立っていただくという意味では映像を流すなどしてもいいと思います。LED で出てき

たはいいものを普通にしゃべるのかとなってもいけないので意見として述べました。 
   ＊審議事項 第６号議案に関して全会一致で承認可決。協議事項 第７号議案に関しては閉じる。 
第７号議案 2019年度一般社団法人尾道青年会議所委員会構成図（案）に関する件 

（山 北）今岡専務理事お願い致します。 
 （今 岡）資料参照 
 （山 北）ご意見ご質問のある方はいらっしゃいますか。 
 （𠮷𠮷 田）幹事 2 名のところを割り振れないのでしょうか。 
 （今 岡）委員会として動いているので動かすのは難しいのでこの組織図のまま行こうと思います。 
 （岡 田）フロアメンバーに幹事を振る場合は役職としてでしょうか。 
 （今 岡）幹事という役職ではなくフロアメンバーとしてお願い致します。 

＊全会一致で承認可決 
１５．協議事項 

第１号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）について 

 （山 北）川﨑副理事長お願い致します。 
 （川 﨑）小林委員長お願い致します。 
 （小 林）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。武田副理事長何か補足はございますか？ 

（川 﨑）JC 拡大宣言文のところの説明をお願いします。 
（小 林）資料参照 

 （山 北）それでは、ご意見、ご質問お願い致します。 
（加 藤）ＬＩＮＥグループを利用した情報共有システムと拡大報告書の目的が被っていると思うの

ですが違いを教えてください。 
（小 林）分けているメリットは時間の速さです。拡大報告書だと合同委員会まで待たないといけな

いが LINE は一週間目安でタイムリー。LINE は長い文章が負担になってしまうのでプラ

スアルファを拡大報告書で出してもらう。 
（加 藤）各委員会の合計目標が 20 名に達していない場合はどうするのでしょうか。 
（小 林）足りない分は拡大委員会で目標を上乗せします。協力の依頼はさせていただきます。 
（原 田）拡大褒賞の目的がモチベーションアップとなっていますが、来年も続けて行われるのでし

ょうか。また、拡大褒賞をモチベーションアップの為に使うのは適切なのでしょうか。 
（小 林）次年度以降は次年度以降の拡大委員長が決めます。東広島で実際、褒賞の方法をとられて

いて結果が出ているので取り入れたいと思います。 
（石 森）東広島でたくさん入会したが問題もあったと思います。質より量になってしまう弊害があ

ると思います。褒賞目的で入れるのではなく、定款の関係もあるが入会金を下げるなどの

検討も必要かと思います。 
（小 林）拡大宣言文のところで各委員会が出した目標の合計が 20 名に達していない場合は当委員

会が頑張るのですが各委員会の事業計画でも会員拡大がありますのでご協力よろしくお願



 第４回理事予定者会議 議事録 
 
 
 

-6- 
 

い致します。 
（池 田）仮入会員の年齢制限はありますでしょうか。 
（小 林）定款の規定上は 35 歳までですが、理事会の承認を得ればそれ以上でも大丈夫。 
（大 本）現在は拡大候補生がいれば小林委員長に直接連絡していたが今後は LINE に統一で大丈夫

ですか。 
（小 林）今後はこの LINE グループに統一でお願いします。 
（高 升）今年度の経験で一週間なにも報告が上がってこないほうが多いと思います。拡大委員会の

方から各委員会に指示してもらい各委員会のモチベーションがあがっていけるような感じ

にしていってもらいたいと思います 
  ＊以上で当議案を閉じる。 

第２号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動【情報通信技術（ＩＣＴ）を活用】の実践 事業計画（案）予算（案）について 

 （山 北）川﨑副理事長お願い致します。 
 （川 﨑）岡田委員長お願い致します。 
 （岡 田）資料参照 
 （山 北）川﨑副理事長、何か補足はございますか？ 
 （川 﨑）収支予算明細書のフォーマットが違いましたので差し替えお願い致します。 
 （山 北）それでは、ご意見、ご質問お願い致します。 
 （大 本）フェイスブック以外にインスタグラムなどの活用はお考えでしょうか。 
 （岡 田）インスタグラムは、若年層の使用割合が高く、また、インスタグラムの特徴は、写真を中

心とした投稿となるため、活動内容の詳細を投稿するには制限があります。Ｆａｃｅｂｏ

ｏｋは、ユーザーの年齢層も幅広く、企業や行政、各種団体も使用していることから、広

報の面から、現時点で最も有効なツールであると考えます。また、シェア機能はＦａｃｅ

ｂｏｏｋ固有であり、他団体との連携にも重要な要素であると考えます。 
 （大 本）インスタグラムも活用したらいいのではと思うのですがどうでしょうか。 
 （岡 田）委員会などの作業状況などを考えていこうと思います。 
 （池 田）各諸団体に記事の依頼とありますが各諸団体とはどこでしょうか。 
 （岡 田）尾道市や尾道市観光協会を考えています。その他情報発信力のある団体を考えています。 
 （大 本）いいね。の数が少ないのですがこれをどのように変えていくのでしょうか。 
 （岡 田）委員長の皆さまに積極的にフロアメンバーへ働きかけをお願いしたく考えております。た

だ、情報管理の観点から、「いいね」の強制や目標設定は一切考えておりません。各事業

や活動に役立ち、尾道青年会議所活動に共感・賛同をいただくための一つのツールとし

て、ご活用ください。 

 （鍋 島）USB メモリーの管理を詳しく教えてください。 
（岡 田）ＵＳＢを２つ用意し、常にバックアップを取ります。事務局のハードディスクにもバック

アップを保存します。ＵＳＢへの上書きは、当委員会のみが行う運営とします。イレギュ

ラーなデータの書き換えや、削除への対応は、定期的にバックアップデータとの整合を取

り、修復を行います。保管については、施錠管理を徹底し、外部持ち出し厳禁とさせてい
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ただきます。 

   ＊以上で当議案を閉じる。 
第３号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動（ＪＣライフ発行）の実践 事業計画(案)について 

（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 
 （川 﨑）岡田委員長お願い致します。 
 （岡 田）資料参照 
 （山 北）川﨑副理事長、何か補足はございますか？ 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）それでは、ご意見、ご質問お願い致します。 
 （大 本）前年度と違ってどのようにしていくのでしょうか。 
 （岡 田）各委員会の事業にフォーカスして作っていきたいと思います。 
   ＊以上で当議案を閉じる。 

第４号議案 全般的な庶務の遂行（会員手帳の作成）事業計画（案）について 
（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 

 （川 﨑）岡田委員長お願い致します。 
 （岡 田）資料参照 
 （山 北）川﨑副理事長、何か補足はございますか？ 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）それでは、ご意見、ご質問お願い致します。 

   ＊以上で当議案を閉じる  

第５号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（会員拡大パンフレット作成）（案）について 
（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 

 （川 﨑）小林委員長お願い致します。 
 （小 林）資料参照 
 （山 北）川﨑副理事長、何か補足はございますか？ 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）それでは、ご意見、ご質問お願い致します。 
 （大 前）山北理事長の挨拶が入っていますが来年だけ使うのでしょうか。 
 （小 林）印刷部数は２００のみで来年だけの使用になると思います。 
 （鍋 島）会員の企業一覧が載っているが確認してから載せたほうがいいと思います。 
 （加 藤）パンフレットを早々に使い切ってしまった場合はどうしますか。 
 （小 林）基本的に２００あれば足りると思っております。候補者数に対して 2 倍の数を算段してま

す。 
 （高 橋）1 月の例会で現役メンバーに配布とありますがそれも踏まえての２００でしょうか。 
 （小 林）前年度まで使用していたパンフレットも残っておりますので、そちらを合わせて使用して

頂きたく思います。 

 （加 藤）新しいパンフレットが早くになくなってしまわないように、管理をしっかりと行って下さ
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い。 
   ＊以上で当議案を閉じる。 

第６号議案 全般的な庶務の遂行 事業計画（各種表彰）（案）予算（案）について 
（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 

 （川 﨑）岡田委員長お願い致します。 
 （岡 田）資料参照 
 （山 北）川﨑副理事長、何か補足はございますか？ 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）それでは、ご意見、ご質問お願い致します。 
 （𠮷𠮷 田）出向者のところで原田が抜けていますので宜しくお願い致します。 

 （岡 田）修正しておきます。 

   ＊以上で当議案を閉じる  

16．  報告依頼事項 

本日はありません。 

17． 連絡事項 

 （小 林）拡大情報アンケートから 2019年度用の候補者のリストを作ろうと思います。リストに載

っている方との関係などの記載をお願い致します。また、新規情報の記載をお願いしま

す。 

（大 西）次回の上程締め切りは１１月３０日（金）１７時までとなっております。 

18． 監事予定者講評 

（池 田）第 4回理事予定者会議を長時間お疲れさまでした。審議の方ですが第 1号議案で各委員会

の予算が確定いたしました。今まで以上に具体的に委員会で事業を進めていってもらいた

いと思います。年間スケジュールなどが決まりましたので是非委員会の皆様にスケジュー

ルの周知徹底をしていただきたいと思います。続きまして協議実行ですが会員拡大が協議

で上がってきています。全員で拡大をしていきましょうと山北理事長からもお話がありま

したが委員長の皆様が委員会のメンバーにもしっかり理事会の報告をしていただきたいと

思います。協議の方で委員長の皆様が過去の議案から工夫されている議案だなと思いまし

た。いろいろ意見が出て素晴らしいと思いましたが次回の審議まで 1か月ありますので今

日でた意見は委員会でしっかりもんでいただいてより良い事業にしていただければと思い

ます。以上、雑駁な意見となりますが監事講評にさせていただきます。 

（加 度）今日はお疲れさまでした。予算や方針、スケジュールに関しては池田監事の言う通り決ま

りましたので宜しくお願い致します。最初にある新年宴会に関してはいろんな意見が上が

ったようにもう少し頑張って頂くことを期待するとともにやはり理事長を立てるところで

もありますのでしっかり協議して頂いて素晴らしい会にしていただければと思います。ま

た拡大に関しましては今までのやり方では難しいと判断して小林委員長が新しいことたく

さん挑戦しているのでなかなか協議しにくく難しいところはあると思いますが皆さん協力

しながら 20 名必達を目指していってもらいたい。広報に関しては岡田委員長がしっかり
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頑張って頂いていますが広報も拡大には非常に有効だと思います。その辺も委員会で協議

しながら進めていいてもらいたいと思います。本日は大変お疲れさまでした。 

19．次回開催日の確認 

（今 岡） １２月１４日（金） 尾道国際ホテルにおいて 

20． 閉会 

21． 点鐘 
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議  長      安 本 皇          印 

 

 

署 名 人      池 田 憲 泰        印 
 

加 度 亮 平        印 

 

 

作 成 者      三 浦 雄 輔 


